
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

                                                              .        کسری کٍ صًرت آن صفر تاشذ معکًس وذارد

 عذد مخلًط کسر 
92 
7
13تٍ صًرت      1  

7
                                       می تاشذ.  

                                        (. -500) تراتر -718+482-309حاصل تقریثی عثارت  

                                                  .وامیذ گًیا اعذاد تًان می را اعشاری اعذاد 

  

 

 

 ............... است تراتر ،  -6/8معکًس 

 مسايی ........................ است.حاصل تقسیم َر عذد تر قریىٍ اش 

  قریىٍ َر عذد ............... از خًد عذد کًچکتر است.

 تسرگتریه عذد زيج طثیعی سٍ رقمی .................است . 

 

 

زیر را تٍ دست آيریذ. َای حاصل عثارت             

 الف)  3 – 6+  9 – 12 ...  – 54+  57 – 60 =                                                                                             

           

                               = ((9-)-18-) ÷ (4-3-2-)– )ب            

 

( 9 12)  ( 14 15)                                       ( 56)  ( 7)  ( 2)  ج) 

............................نام و نام خانوادگی : .......  

2 تمشـپایه : ه   

   95 / 8 / 4: تاریخ امتحان 

 

 

 هوازا* 1مدیریت آموزش و پرورش ناحیه 

 دبیرستان) دوره اول( غیردولتی طاها 

* فصل اولامتحان درس : ریاضی  

دقیقه 60مدت امتحان :   

زرعهنام دبیر : م  

با عدد: ................. با حروف:.....................  مرهن  
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دانش و ادتت افسوده شود قذر و علم و ادب ارزش وجود توست؛ در تحصیل علم کوشا تاش ، چرا که ته هر مقذاری که تر "

حضرت علی )ع(        "قیمتت افسایش می یاتذ.  

 مشخص کنیذ. و عثارات غلط را تا  عثارات صحیح را تا : غلط –سوالات صحیح 

 

 جاهای خالی را تا کلمات یا اعذاد  مناسة پر کنیذ.تکمیل کردنی: سوالات 

 

 هر یک از سوالات زیر را تا دقت و راه حل کامل پاسخ دهیذ.تشریحی: سوالات 
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ترای محًر زیر یک حاصل جمع تىًیسیذ.الف( الف(                 

........ 

       

 را محاسثٍ کىیذ . ) اتتذا کسر را تعییه علامت کىیذ(     مقذار 
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  حاصل َر یک از عثارات زیر را تذست آيریذ. 

 
  8  
  6  
 ( 

  7  
8
)    

 

(1 6
53
)  (

5
3
 

4
7
)    

 
 

 = 
 9
5  

3
5

 3
7  1

 

 

  کسر مقاتل را تا حذ امکان سادٌ کىیذ.           
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3   تیه
4

4ي   
5

 تىًیسیذ.از کًچک تٍ تسرگ تٍ ترتیة سپس آن َا را  مشخص کىیذ ي سٍ کسر   

 

 

5ي  2طًل ي عرض مستطیلی 
9
 ساوتی متر می تاشذ. محیط ایه مستطیل را حساب کىیذ. 

 

 

 موفقیت شما ، آرزوی قلبی ماست                                                                                                                                          

 مزرعه                                                                                                                                                                           
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